



## **В Московской академии СК России имени А.Я. Сухарева состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию 10-летия со дня образования**



В Московской академии Следственного комитета России имени А.Я. Сухарева состоялось торжественное мероприятие, приуроченное к 10-летию создания образовательного учреждения.

Как отметил ранее в своем поздравлении Председатель СК России: **«Московская академия является первой образовательной организацией высшего образования в системе Следственного комитета Российской Федерации. Особенно важно, что в академии не только подготавливаются профессиональные кадры, но и сохраняется память о ветеранах следствия, наших наставниках, выдающихся ученых-правоведах и криминалистах. Одним из них является Александр Яковлевич Сухарев, ветеран Великой Отечественной войны, Генеральный прокурор СССР, который внес**



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

**неоценимый вклад в укрепление законности и правопорядка в нашей стране. В прошлом году академии было присвоено почетное наименование в его честь».**

С приветственным словом к участникам мероприятия обратился ректор Московской академии Следственного комитета имени А.Я. Сухарева Алексей Александрович Бессонов. Он подчеркнул, что академия продолжит держать высокую планку и, сохраняя традиции отечественного образования, приумножит успехи и достижения во благо государства и Следственного комитета Российской Федерации.

В торжественном мероприятии приняла участие руководитель отдела организации образовательной деятельности Следственного комитета Российской Федерации Наталия Михайловна Собченко. «Академия является ведущим центром подготовки кадров в системе ведомственного образования Следственного комитета Российской Федерации. Усилиями профессорско-преподавательского состава проведено уже пять выпусков молодых следователей, проходящих службу по всех уголках Российской Федерации, в том числе в зоне СВО», - отметила она.

Руководство, профессорско-преподавательский состав и обучающихся академии поздравил заместитель руководителя управления воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации Василий Алексеевич Лопатин. «За десять лет в стенах академии сложился опытный и замечательный коллектив. В настоящий момент есть понимание, что вы готовите не только профессионалов, а граждан великой страны, даете своим слушателям вместе со знаниями необходимые качества патриота и гражданина», - сказал Василий Алексеевич.

С напутственным словом к обучающимся академии обратился заместитель председателя региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Равиль Джагфарович Вафин, подчеркнув, что «следователь – это человек, который представляет не только себя, не только свою должность, но и весь Следственный комитет Российской Федерации. От того, насколько правильно и грамотно в соответствии с законом следователь будет принимать решения, граждане будут судить о справедливости и законности в нашей стране».

К прозвучавшим поздравлениям также присоединился помощник А.Я. Сухарева – Андрей Иванович Чикин, отметив, что академия носит имя великого человека, чей жизненный путь стал примером для всех офицеров Следственного комитета.

За 10 лет работы в академии сложились добрые традиции, накоплен уникальный научный опыт и творческий потенциал, которые позволят академии и дальше успешно развиваться, добиваться новых высот в науке и образовании.



## Изображения



17 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1854124>